Even onze nieuwe coördinator voorstellen: Diaken Antoon Vanhuyse

De 63 jarige Antoon is met Mieke Verschoore gehuwd. Samen hebben ze 4 kinderen en 5 kleinkinderen. Op 25 september 1993 werd hij tot permanent diaken gewijd.

Antoon kan op  een lange en uitgebreide carrière terugblikken. Op 1 september 1981 stapte hij als bijzondere leermeester godsdienst de basisscholen van Ardooie en Koolskamp binnen. Na ongeveer 11,5 jaar werd hij stafmedewerker van de Dienst Parochiepastoraal van het bisdom Brugge. Gedurende vijf en een half jaar was hij de begeleider van alle parochies van de toenmalige 5 centrale decanaten in ons bisdom. In die tijd werden de eerste samenwerkingsverbanden tussen parochies gesmeed. De federaties werden stilaan een feit. Op 1 september 1999 verliet hij Roeselare om in het Brugse Grootseminarie econoom te worden. Na 20 jaar dienst werd hij er algemeen directeur. Sinds 1 oktober neemt hij de functie van coördinator van de pastorale eenheden H. Damiaan Ledegem en H. Vincent Rumbeke waar.

In zijn nieuwe dubbele functie als coördinator wordt hij door 2 teams, heel wat vrijwilligers en 2 meewerkende priesters: Eddy Lagae en Jan Coghe bijgestaan. In de praktijk zal hij echter voor de pastorale eenheid H. Vincent Rumbeke het meest kunnen rekenen op priester Jan. Ook priester Guido Van Vlaenderen is bereid om waar nodig bij te springen.

Voor de beide pastorale eenheden is diaken Antoon de eerste contactpersoon bij een overlijden. Tijdens het eerste contact kan de familie hun keuze van viering, een uitvaart met of zonder eucharistie, kenbaar maken.

Indien Antoon geen andere verplichtingen moet vervullen, zal hij zoveel als mogelijk aanwezig zijn op alle weekendvieringen. Een ideaal moment om voor of na de viering mensen te ontmoeten.

Contactgegevens diaken Antoon Vanhuyse: Het Seminariegoed 15 te 8800 Rumbeke
Tel. 051/22 15 38 – GSM 0473/47 35 47- mail: diaken.antoon@outlook.com


